

Nr. 3707/2011

INVITAȚIE DE PARTICIPARE CU OFERTĂ DE PREȚ

Memorialul Ipotești – Centrul Național de Studii *Mihai Eminescu*, cu sediul în Ipotești, comuna Mihai Eminescu, județul Botoșani, având codul fiscal 3503619, în calitate de autoritate contractantă, solicită oferte de preț în vederea achiziționării următoarelor servicii:

TIPĂRIRE VOLUM MIHAI EMINESCU – GENIU PUSTIU, cod CPV 79800000-2 Servicii tipografice și servicii conexe.

Denumirile materialelor și tirajul solicitat se găsesc în caietul de sarcini anexat, caiet de sarcini ce face parte integrantă din respectiva solicitare de oferte de preț.

Încredințarea contractului se va face prin achiziție directă, conform Legii nr. 98/2016 și HG 395/2016.

Criteriul utilizat pentru atribuirea achiziției este *prețul cel mai scăzut*, cu condiția respectării specificațiilor tehnice prevăzute în caietul de sarcini atașat prezentei solicitare de ofertă de preț.

Condiții de prestare: Serviciile vor fi prestate de către o firmă specializată, cu respectarea condițiilor din caietul de sarcini. **Data limită de depunere a ofertelor: 4 decembrie 2018.**

Termen de prestare: maxim 30 zile lucrătoare de la primirea comenzii.

Condiții de plată: prin ordin de plată, la 30 de zile lucrătoare, în perioada 24-ultima zi a lunii. Plata facturii se va face din contul Memorialului Ipotești – Centrul Național de Studii *Mihai Eminescu*.

Perioada de valabilitate a ofertei: minim 30 de zile.

Caiet de sarcini (date tehnice):

Carte format brut A5, 120 pagini, tipar offset;

Coperta I-IV: support carton dublu cretat mat 250 g/mp, tipar offset, policromie (CMYK), 1 față;

Finisare copertă: plastifiere mată;

Interior: 117 pagini text 1 culoare (K), pe hârtie offset de 80 g/mp și 3 pagini neimprimare;

Finisare: tăiere, fălțuire, broșare cu PUR;

Tiraj: 400-500 buc. (două variante de preț).

Oferta Dumneavoastră va include în mod obligatoriu și transportul prin curierat la Ipotești, comuna Mihai Eminescu, județul Botoșani.

Se permit și oferte alternative

Oferta, semnată și ștampilată, se va depune la sediul Memorialului Ipotești – Centrul Național de Studii *Mihai Eminescu*, Ipotești, comuna Mihai Eminescu, jud. Botoșani sau se va trimite prin fax nr. 0372005926 sau email achizitiimem@gmail.com, și va conține:

- Propunerea financiară, inclusiv TVA (5%);
- Propunerea tehnică.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la email achizitiimem@gmail.com.

Cu respect,

Manager,
Conf. Univ. Dr. Ala Sainenco



Director adjunct,
Ing. Daniel Tupiș

Contabil șef,
Ec. Luminița Alexandrina Cirimpei

Întocmit,
Compartiment achiziții publice,
Ing. Iuliu Ibănescu